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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Το τμήμα Διατροφής και Διαιτολογίας, Τ.Ε.Ι Κρήτης (Παράρτημα Σητείας) στα πλαίσια του μαθήματος 

«Δημοπαθολογία της Διατροφής» Στ΄ Εξαμήνου, σε συνεργασία με το Δημοτικό Οργανισμό 

Κοινωνικοπολιτιστικής Ανάπτυξης Σητείας (Δ.ΟΚ.Α.Σ.), το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου 

(Πα.Γ.Ν.Η.) και το Γενικό Νοσοκομείο Κ.Υ. Σητείας υπό την αιγίδα της 7ης Υγειονομικής Περιφέρειας 

Κρήτης (7η ΥΠΕ Κρήτης) και του Δήμου Σητείας, θα πραγματοποιήσουν την  

 

Παρασκευή 26, Σάββατο 27 και Κυριακή 28 Ιουνίου 2015 Τριήμερο Εκδηλώσεων στη Σητεία με θέμα: 

 

«Διατροφή και Ευεξία, Πρόλαβε το Διαβήτη ΤΩΡΑ» 
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 
ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΟ ΠΟΛΥΚΕΤΡΟ ΣΗΤΕΙΑΣ 17:00 – 21:00 

ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ στο ΚΕΝΤΡΟ της ΠΟΛΗΣ 21:30 

με το συγκρότημα του Βαγγέλη Βαρδάκη 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ 
ΑΝΟΙΧΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ στη ΖΗΡΟ 9:00 – 15:00 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ για την Πρόληψη και Αντιμετώπιση του ΔΙΑΒΗΤΗ (πλατεία) 17:00  
ΜΑΘΗΜΑ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ με Συνταγές για Διαβητικούς (πλατεία) 18:00  

ΠΟΔΗΛΑΤΟΔΡΟΜΙΑ 19:00 (Εκκίνηση από την πλατεία) 
ΣΥΝΑΥΛΙΑ στο Πάρκο με ΜΟΥΣΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ  21:30 

Παίζουν οι "καγαν" και "Γιώργος Παξιμαδάκης & Crispies"  

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ 
ΑΝΟΙΧΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ στη ΣΗΤΕΙΑ 9:00 – 15:00  

 

Στα πλαίσιο του ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 2015 θα πραγματοποιηθεί στη Ζήρο και τη Σητεία προληπτικός 

πληθυσμιακός έλεγχος και δωρεάν ιατρικές εξετάσεις από τους Γιατρούς του Αιγαίου-Πα.Γ.Ν.Η. σε συνεργασία με τους 

Γιατρούς του Γενικού Νοσοκομείου Κ.Υ. Σητείας και τον Ιατρικό Σύλλογο Σητείας. 
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Σκοπός των παραπάνω εκδηλώσεων είναι να προβούν οι φοιτητές σε δράσεις πρόληψης και προαγωγής υγείας στην 

κοινότητα και να ενημερωθούν οι πολίτες σε θέματα διατροφής, πρόληψης και προαγωγής της υγείας, με γνώμονα 

όλων τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων της Σητείας. 

 

Οι εκδηλώσεις συνδιοργανώνονται από το Τμήμα Διατροφής και Διαιτολογίας του Τ.Ε.Ι Κρήτης, το Δ.Ο.Κ.Α.Σ., το 

Πα.Γ.Ν.Η., το Γενικό Νοσοκομείο Κ.Υ. Σητείας υπό την αιγίδα της 7ης ΥΠΕ Κρήτης και του Δήμου Σητείας και εντάσσονται 

στα πλαίσια των πολιτιστικών εκδηλώσεων «Κορνάρεια 2015» του Δήμου Σητείας. 

 
 

 

Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής 

 

Λένα Μπορμπουδάκη 
Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής 

Αναπληρώτρια Διοικήτρια Πα.Γ.Ν.Η. 
Επιστημονική Συνεργάτης Τμήματος Διατροφής 

και Διαιτολογίας, ΤΕΙ Κρήτης (Παράρτημα Σητείας) 


